

大漢公報

The Chinese Times

寒大日一廿 寒小日六月元 JANUARY
日十二月二十年寅壬次歲 1963
頁壹第號九一二第 卷肆拾式第紙聞新
Tuesday 年二十五國民華中
日五十月元
二期星
Vancouver 4, B. C. Vol. 24 No. 219 Page 1

Provincial Library

Victoria, B. C.
Oct. 30/63.

本報通訊處
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH.

年念拾伍伍什元紀子孔
年零玖壹於創肇者導先之報日文華大拿加
特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

地區	溫度	濕度	風向	風速
溫哥華	六	七	北	十
維多利亞	五	六	北	八
卡加利	四	五	北	六
愛民頓	三	四	北	五
溫尼辟	二	三	北	四
滿地可	一	二	北	三
渥太華	零	一	北	二
魁北克	負一	零	北	一

城市	今日	明日
溫哥華	六	七
維多利亞	五	六
卡加利	四	五
愛民頓	三	四
溫尼辟	二	三
滿地可	一	二
渥太華	零	一
魁北克	負一	零

七十個代表團今日參加 東德共黨大會開幕

群情擁護蘇聯輕視中共

東德柏林十五日專電。東德共產黨第六屆黨大會。於今日舉行開幕禮。而據東德共黨之公佈。此次大會共有七十個代表團。參加大會。

今日開幕禮。係由東德共黨領袖烏里希·維爾德主持。而彼之演說中。極力讚揚蘇聯之貢獻。並謂。蘇聯之貢獻。係在使世界免於悲慘之核子戰爭。而得享今日之和平。

烏里希氏演說中。並指責中共。謂其不與他國商榷。而極力反對。而今日向中共與印度發出呼籲。立刻解決中印兩國間之邊界問題。而得享中印兩國之和平。

在開幕禮中。總理克拉克之處理古巴危機政策之時。彼謂。因為蘇聯之與美國總統尼地之和解。而令到世界免於悲慘之核子戰爭。毀滅人類。

彼指責。共不應採取其所謂之和平政策。謂。蘇聯之和平政策。係在使世界免於悲慘之核子戰爭。而得享今日之和平。

克拉克氏演說中。並指責中共。謂其不與他國商榷。而極力反對。而今日向中共與印度發出呼籲。立刻解決中印兩國間之邊界問題。而得享中印兩國之和平。

克氏昨日言論係向中共警告

蘇聯總理克拉克之主要演說。希望會於星期二日開始。而彼於昨日夜進入東德之時。亦作同樣之演說。

顯然地。昨晚之克氏演說。係向中共警告。彼並未準備用戰爭來獲取國際共產之勝利。

彼演說中。在指責國家之勞工階級。謂其不與他國商榷。而極力反對。而今日向中共與印度發出呼籲。立刻解決中印兩國間之邊界問題。而得享中印兩國之和平。

克拉克氏演說中。並指責中共。謂其不與他國商榷。而極力反對。而今日向中共與印度發出呼籲。立刻解決中印兩國間之邊界問題。而得享中印兩國之和平。

歡迎中共代表比較他國較輕

彼演說中。我們要求取消西方佔領柏林之地位。及將一切之北大基地撤退。

彼謂。美國及法國時常強硬。彼等係戰勝國家。故此有權利在柏林駐軍。但是戰後已過十餘年。此種狀態應該立刻停止。

彼演說中。東德方面。贊成出讓柏林及美國繼續舉行會議。討論柏林及德國相約之事。而我們相信。終會有解決之方式。

此次代表團之組成。受到歡迎。因為蘇聯代表團。而中共代表團並未受高級代表。故此歡迎。而南德代表亦受歡迎。古巴代表亦受歡迎。

蘇聯代表團之組成。受到歡迎。因為蘇聯代表團。而中共代表團並未受高級代表。故此歡迎。而南德代表亦受歡迎。古巴代表亦受歡迎。

印柏行將會議

柏國喀拉支十五日路透電。柏國外長談話。謂。柏國代表團將於日內赴印。而討論解決喀拉支問題。而在該地。會知道究竟印度之動向何在。

印柏會議。係由英美兩國安排。第一回合在柏林舉行。而現在在柏林舉行。

亞非六國提議 對反中共為已

可算之消息。中共已經對亞非六國。在哥倫布提出之解決中印邊界問題之提議。而令到此間。因為此消息之發出。而令到此間。因為此消息之發出。而令到此間。

於一月七日。中印兩國文告指出。中共已經肯定地同意六國提議。而令到此間。因為此消息之發出。而令到此間。

法不可能接納 其美巴島條約

法京。巴黎十四日路透電。法國政府。對其美巴島條約。表示不可能接納。

法國政府。對其美巴島條約。表示不可能接納。法國政府。對其美巴島條約。表示不可能接納。

美蘇又商禁試

紐約。聯合國總部十四日專電。美蘇兩國。就禁試問題。進行商談。

美蘇兩國。就禁試問題。進行商談。美蘇兩國。就禁試問題。進行商談。

加強游擊力量 傾覆中共政府

台北。十五日國際社專電。台灣自由政府。已加強游擊力量。以傾覆中共政府。

台灣自由政府。已加強游擊力量。以傾覆中共政府。台灣自由政府。已加強游擊力量。以傾覆中共政府。

四個國家支持 英加入歐市場

比京。十五日路透電。歐洲共同市場。四個國家。支持英加入歐市場。

歐洲共同市場。四個國家。支持英加入歐市場。歐洲共同市場。四個國家。支持英加入歐市場。

剛果統一有望 千省願歸中央

紐約。聯合國總部十五日專電。剛果。統一有望。千省願歸中央。

剛果。統一有望。千省願歸中央。剛果。統一有望。千省願歸中央。

懷疑鶴市鄉長係為加波人

鶴市訊。給予千餘名自由黨加波人居住。懷疑鶴市鄉長係為加波人。

鶴市訊。給予千餘名自由黨加波人居住。懷疑鶴市鄉長係為加波人。鶴市訊。給予千餘名自由黨加波人居住。懷疑鶴市鄉長係為加波人。

市警酒駕失事被罰

雲訊。市警。保加文氏四十四歲。於星期一。在警局法庭內。為法官判罰。罰款二百元。

市警。保加文氏四十四歲。於星期一。在警局法庭內。為法官判罰。罰款二百元。市警。保加文氏四十四歲。於星期一。在警局法庭內。為法官判罰。罰款二百元。

小學生被貨車撞斃風潮

勿拉。於上星期二。在威靈頓區之品臣小學附近。一小學生。被貨車撞斃。引起風潮。

勿拉。於上星期二。在威靈頓區之品臣小學附近。一小學生。被貨車撞斃。引起風潮。勿拉。於上星期二。在威靈頓區之品臣小學附近。一小學生。被貨車撞斃。引起風潮。

偷豬仔銀行之匪徒活動

雲訊。專門偷取銀行之豬仔銀行之匪徒。已開始活動。而未能將豬仔等。放入小兒時常將所獲之豬仔。或銀紙等。放入豬仔銀行內。而於週末之時。偷匪們曾經在彼等之豬仔銀行內。而於週末之時。偷匪們曾經在彼等之豬仔銀行內。

加與南韓建交

加京訊。加國政府。已與南韓建交。加國政府。已與南韓建交。加國政府。已與南韓建交。

現在之中蘇分裂似不能彌補

我們極之願意和平共存。但是。現在之中蘇分裂。似不能彌補。我們極之願意和平共存。但是。現在之中蘇分裂。似不能彌補。

加軍要配核彈 各黨意見不一

加京。奧太瓦訊。自由黨領袖。對加軍配核彈。各黨意見不一。加京。奧太瓦訊。自由黨領袖。對加軍配核彈。各黨意見不一。